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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. ntr-o listad simplu inlantuita, alocatd dinamic, cu cel putin 3 elemente, fiecare element retine
in cadmpul i nf un numar natural, iar In cAmpul ur madresa elementului urmator din lista
sau NULL dacé nu exista un element urmator. Variabila p retine adresa primului element
din lista, iar variabilele g si aux sunt de acelasi tip cu p. Daca se prelucreaza lista de mai
jos, care va fi continutul listei dupa executarea urmatoarei secvente de instructiuni?

\?\,h!ol e(g->urm>urm!=NULL && g->inf >= p->inf) g = g->urm
aux=q- >urm

g- >ur mFaux- >ur m

del et e aux;

4 % = 2
[7 [{ 8 [Ff5 [F-l8 [ o [H=13 [-]
»
a. 85893 b. 78893 c. 785893 d. 78593
2. In secventa alaturata, variabilele s1, |if(!(strcnp(sl,s2) || strcnp(sl,s3)))
s2 si s3 retin siruri de caractere. val =1;

Dupa executarea acesteia, variabila | € € val =2;
intreaga val primeste valoarea 1

daca: (4p.)
a. sl, s2, s3 retin siruri identice de b. sl, s2, s3 retin siruri de caractere
caractere ordonate lexicografic

c. sl1, s2, s3 retin siruri de caractere de  d. sl este obtinut prin concatenarea sirurilor
lungimi diferite retinute In s2 si s3

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Care sunt arcele care alcatuiesc un drum elementar de lungime | 0 1 1100
maxima de la nodul 1 la nodul 5 pentru graful orientat cu sase noduri | 0 0 0 0 0 1
numerotate de la 1 la 6, reprezentat prin matricea de adiacenta | 0 1 0 1 0 0
aliturata? 6p) | 001001

010000
000010

4. In declararea alaturatd variabila a retine in campurile x si y [struct punct
coordonatele unui punct in planul xOy. Care este expresia a carei [{ float X, y;
valoare reprezintd distanta punctului respectiv fatd de originea }a;
axelor de coordonate? (6p.)

5.  Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar| 2 4 6 8
natural n (2<n<10) si care construieste in memorie si afiseaza pe | 10 12 14 16
ecran un tablou bidimensional cu n linii si n coloane astfel incat,
parcurgandu-I linie cu linie de sus n jos si fiecare linie de la stanga 18 20 22 24
la dreapta, se obtin primele n?> numere pare nenule, in ordine strict | 26 28 30 32
crescatoare, ca in exemplu.

Exemplu: pentru n=4, se construieste si se afiseaza tabloul
alaturat. (10p)
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